

ОТЗЫВ О РАБОТЕ ВОСПИТАТЕЛЯ

Анна Геннадьевна работает воспитателем МКДОУ Кочковский детский сад «Солнышко» с ноября 2018 года.

Воспитатель обладает многими педагогическими умениями. Организационные умения помогли ей в течение небольшого периода организовать коллектив детей и целенаправленно управлять его деятельностью, учитывая динамику развития детей. Педагог умеет найти в ребенке наиболее сильные положительные стороны его личности, присутствует требовательность и справедливость во взаимоотношениях ко всем детям. Воспитатель создает благоприятную среду и морально-психологический климат для каждого ребенка. Создает благоприятные условия для индивидуального развития ребенка, его нравственного формирования.

Планирование и организация образовательного процесса педагогически грамотное. Готовясь к занятию, она тщательно подбирает наглядный материал, дидактический, раздаточный, демонстрационный. Её образовательная деятельность интересна и познавательна, так как она использует инновационные и нетрадиционные методы, проводит игры, умеет работать с компьютером. НОД проходит весело, увлекательно, интересно. Старается выбрать оптимальные формы работы с детьми, учитывая их умения и навыки, возможные затруднения детей в тех или иных видах деятельности. Рационально распределяет время работы с детьми, переход от одного этапа к другому.

Грамотно и интересно проводит НОД с использованием информационных компьютерных технологий и современных педагогических методик; организует совместную и самостоятельную деятельность дошкольников по интересам.

Анна Геннадьевна всегда приветлива, доброжелательна, одновременно требовательна и терпелива. Находит подход не только к детям, но и к родителям. Старается в воспитании ребенка действовать совместно с семьей. Всегда окажет помощь и даст совет в вопросах воспитания. Она старается использовать современные методы воспитания и обучения детей. В приёмной постоянно вывешиваются творческие работы детей, выставляются совместные с родителями поделки.

Анна Геннадьевна постоянно повышает свой воспитательный уровень - анализирует опыт других воспитателей, с целью переноса передовых методов и приемов в своей работе. Ее отличает профессиональная грамотность, добросовестность, любовь к детям.

Она творческий человек, обладает тонким художественно – эстетическим вкусом, талантливо подходит к решению творческих задач, с удовольствием участвует в культурной жизни дошкольного учреждения, в организации утрен-

ников и календарных праздников, своим творчеством и умением она охотно делится со своими воспитанниками, их родителями и своими коллегами.

Анна Геннадьевна тщательно готовит и проводит открытые мероприятия, выступает на консультациях, мастер-классах.

Неиссякаемая творческая энергия, добросовестность, трудолюбие, ответственность, организованность, компетентность, целеустремленность, коммуникабельность и отзывчивость вызывают заслуженное уважение у коллег и родителей воспитанников. Желаю Анне Геннадьевне профессионального и творческого роста, оптимизма, благополучия.

Старший воспитатель Кочковского детского сада «Солнышко»

«22» сентября 2021
(дата)



Геннадьевна А.В.

Генф
(подпись)

Отзыв на воспитателя
Видемееву Анну Геннадьевну.

В 2017 году в наш детский сад пришла работать Анна Геннадьевна и можно сказать с первых дней зарекомендовала себя, как талантливой, доброй, порядочной человек.

Анна Геннадьевна, творческая личность, она делает развивающую деятельность детей интересной и увлекательной. Дети с удовольствием идут в детский сад, где развивающая среда в группе создана её руками. Свою работу с детьми проводит в интересной форме, используя интегрированные образовательные области. Присутствует на её открытых занятиях чувствуется прогрессивная, умение контактировать с ребятами, добрые замечания.

Родители хорошо отзываются о своей воспитательнице, совместно решают и обсуждают проблемы

Воспитатель детей.

Во взаимодействии с коллегами тактично, вежливо, вносит положительный эмоциональный настрой, делится своими творческими находками: бумагопластика, поделки из природного материала и другое. Она активно принимает участие во всех мероприятиях сада.

Интересно проводит консультации, мастер-классы, делится своими находками с коллегами.

Анна Владимировна вкладывает в свою работу не только знания, навыки, талант, но и всю душу!

Любовь не бывает меркой,
как она!

И я, проработав 37 лет воспитательницей, рада, что встретила этого педагога и могу поучиться чему-то у неё.



Заведующий Анна Павлова тел.

20.09.2021г.

Рузьмина-
Павловна
(Рузьмина Анна Павловна)

Отзыв о воспитателе
Виршиевой А.Т.

Анна Тимарьевна пришла работать в
детский сад в 2017 и сразу проявила
себя как талантливой, энергичной, умной
педагог.

Прямая внешность, обаятельная улыбка
располагают к общению с этим человеком.
Анна Тимарьевна искренне любит детей,
тщательно совершенствует своё мастерство,
каждое замечание у неё превращается в
мелочей, чтобы обеспечить и обеспечить
каждой ребёнке, что позволяет ребёнку
проявить собственную индивидуальность. В
своей работе Анна Тимарьевна использует
как традиционные педагогические методы,
так и передовые технологии. Среди коллег
она пользуется авторитетом и уважением.
Это человек, от которого исходит добро,
искренность, высокие цели. Мне очень
приятно работать с такой педагогом,
как Анна Тимарьевна

Воспитатель 1 квалификационной
категории Володарова О.Ч. *О.Ч.*



Юж. Николаева И.И.

Отзыв о работе воспитательницы
Видишиевой Анны Геннадьевны.

Знаю Анну Геннадьевну давно, с момента моего приезда на работу в детский сад. Знаю ее, как доброго, душевного, тактичного, эмпатичного, надежного, ответственного коллегу и в то же время, как прекрасного профессионала. Она прекраснейший специалист, который быстро разбираться в проблемной ситуации и находит наиболее эффективные способы решения проблемы. Пригласить ее у нас на занятия - одно удовольствие. Мне всегда удивляет прозрачность и ясность дидактического материала для детей. При этом мало кто догадывается, что за этой ясностью лежит колоссальный труд по переработке материала и грамотной, четкой подаче для понимающих детей. При общении, как коллега с коллегой всегда можно услышать педагогически грамотный подход для решения той или иной ситуации. Она всегда с удовольствием делится своим опытом, оказывает коллегам необходимую поддержку как коллегами. Всегда активна, инициативна, трудолюбива, уверенно использует свои знания, ищет новые методы и приемы в работе с детьми.

Для меня лично Анна Геннадьевна стала лучшим коллегой, с которым можно поделиться переживаниями, попросить совета, которому можно доверять. Очень мне нравится, как она умеет создать коллегам уютную обстановку на занятии, где всегда спокойно, интересно, весело. Своей позитивной энергичностью она делится с детьми. На занятии всегда есть все необходимое, детское рабочее время четко отмаркировано. Хочу отметить своей коллегой и просто замечательную коллегу огромное творческое подвиги. Идти только вперед и не в коем случае не останавливаться на достигнутом.

Воспитатель Н.Н. Лопухина



Анн

Асманова И.И.